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Q1 Assuming there is no new wave of COVID-19 infections, if invited to
attend an in-person business networking event, what are the chances you

would attend?
Answered: 100 Skipped: 0

TOTAL 100

Highly likely

Somewhat likely

Not sure

Somewhat
unlikely

Highly unlikely
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Q2 Assuming there is no new wave of COVID-19 infections, if invited to
attend an in-person business networking event, in what timeframe would

you consider attending?
Answered: 100 Skipped: 0

TOTAL 100

I am ready to
attend...

2-3 months
from now

3-6 months
from now

6-12 months
from now

More than 12
months from now
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I am ready to attend immediately

2-3 months from now

3-6 months from now

6-12 months from now

More than 12 months from now
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Q3 Does your business have a policy with regard to attending in-person
events?

Answered: 100 Skipped: 0

TOTAL 100

Yes – it
absolutely...

Yes – it
provides...

No – my
business doe...

I don't know
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Yes – it absolutely restricts employees from attending in-person business networking events

Yes – it provides guidelines under which employees might attend in-person events

No – my business does not have a policy in place

I don't know
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39.39% 39
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17.17% 17

14.14% 14

Q4 If you were invited to a business networking event, and your business
allows attendance, under what conditions would you consider attending

(Choose as many as apply):
Answered: 99 Skipped: 1

Total Respondents: 99

Masking
guidelines i...

Social
distancing...

Temperature
and health...

I do not
require any...

Attendees must
provide proo...

After complete
clearance fo...

Complete
clearance fo...
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Masking guidelines in place

Social distancing guidelines in place

Temperature and health check required before entering the event

I do not require any special conditions to attend business networking events

Attendees must provide proof of full vaccination

After complete clearance for attending events is provided by the NJ Dept. of Health

Complete clearance for attending events is provided by the CDC
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Q5 Does your business host business networking events?
Answered: 100 Skipped: 0

TOTAL 100
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No
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30.30% 20

16.67% 11

3.03% 2

1.52% 1

7.58% 5

21.21% 14

19.70% 13

Q6 If your answer to question five is yes, when is your business planning
to host its next business networking event?

Answered: 66 Skipped: 34

TOTAL 66

In the next 3
months

In the next
3-6 months

In the next
6-12 months

In the next
12-24 months

My business
has already...

My business
currently ha...

I don't know
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In the next 3 months

In the next 3-6 months

In the next 6-12 months

In the next 12-24 months

My business has already hosted an in-person networking event since the pandemic began

My business currently has no plans to host a networking event

I don't know




